



К хабары ЖИЗНИ

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 10 (8003)

ЧЕТВЕРГ, 29 ЯНВАРЯ 1998 ГОДА

В администрации района

В связи с необходимостью увеличения объема работ по газификации населенных пунктов района и в целях ее ускорения поручено МПМК (Г. С. Аскар) приступить к строительно-монтажным работам в качестве субподрядной организации Хайбуллинского МП «Агропромэнерго» по газификации населенных пунктов Илячево, Бузавлык. Также приступить к строительно-монтажным работам по газификации населенных пунктов:

— Янтышево, Переволочан — РТП (Р. А. Бикбов),
— Валитово — МП «Агропромэнерго» (А. А. Хвостов).

Создана комиссия во главе с М. А. Аккускар-вым, заместителем главы

администрации района, по принятию решения об использовании алкогольной продукции и этилового спирта, изъятых и конфискованных из незаконного оборота.

Поставлена задача организовать поисковую работу для уточнения биографических данных и составления списка погибших для включения в дополнительные тома республиканской книги «Память». Определен срок предоставления отчета — 15 марта 1998 года.

В целях координации деятельности существующих муниципальных строительных организаций, строительных отделов, проектно-сметной группы создано управление по капитальному строительству и ремонту

(краткое УКС и Р) при администрации района, при этом упразднены отдел капитального строительства и проектно-сметная группа при управлении сельского хозяйства и продовольствия, отдел архитектуры и строительства, хозяйственная эксплуатационная контора при РОНО.

За последние годы в районе имелись случаи заболевания бешенством домашних животных и собак. Главному государственному инспектору района Р.М. Ахмадуллину, главному врачу центра санэпиднадзора В. А. Андрееву поручено установить контроль за выполнением комплекса мероприятий по профилактике бешенства и других инфекционных заболеваний, вести постоянную ветеринарно-санитарную пропаганду среди населения о мерах профилактики.

Тревожно!

Не послужил уроком...

И забыли, рядом никого не было. Из 21 трактора марки ДТ-75 мы не смогли узнать, сколько единиц прошли ремонт. Одно нам сказали — в каждом отделении по 10 гусеничных и по 10 колесных тракторов, а половина сегодня на ходу. Мощный бульдозер Т-130 стоял разобранный, и нам не с кем было возле него даже побеседовать. Неизвестно состояние Т-150, который давно уже в РТП. Есть ли кадры ремонтников? Да, коллектив неплохой, с большим опытом работы токарь — Н. Л. Зайрюк, слесарь по топливной аппарату-

ре Ф. Г. Бактыбаев, электрик Р. А. Ишматов, слесарь Виль Акчурин, хотя и молодой, но говорят, старательный, сварщик В. Н. Серик. Так в чем же дело? Почему затихли в мастерской? Если ссылаться на трудности, то они у всех одни и те же. И все же не правы ли механизаторы, которые высказывались — инженерная служба у нас «хромает»? Отсюда такой учет и ремонт. Следует критически оценить ситуацию, принять оперативные меры, ибо весна не заставит себя ждать.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА!

Сердечно поздравляем Вас с окончанием священного поста — Уразы и наступлением праздника Ураза байрам!

В день этого светлого праздника от всей души желаем Вам здоровья,

мира и согласия, семейного счастья и благополучия.

С добрыми пожеланиями Глава администрации района, председатель районного Совета Ф. Казакбаев.

Агъярская сельская администрация поздравляет всех мусульман районного центра и района с окончанием поста — Уразы и праздником Гае-байрам.

Надеемся, что жители нашего села и района, как истинные мусульмане, проявят в эти дни и

в дальнейшем отзывчивость, милосердие, прощение обид, терпимость и широту души по отношению к своим близким, родным и соседям и будут жить в мире и согласии.

С праздником Гае-байрам, дорогие мусульмане!

СЕМИНАР ДЛЯ БУДУЩИХ... ПРЕЗИДЕНТОВ

Недавно в молодежном центре г. Агидели состоялось весьма необычное и очень даже интересное событие. Здесь проходил обучающий семинар под названием «Технология лидерства», на который съехались лучшие представители старшеклассников из северо-западной зоны нашей республики: из Нефтекамска, Янаула, Дюртюлей, Агидели, Бураевского, Балтачевского, Иглинского районов. Надо сказать, что в последние время городские власти уделяют немало внимания молодежным проблемам, тем более,

что, разрабатывая республиканскую молодежную программу «Лидер», Госкомитет по делам молодежи преследует основную цель — поиск и подготовку лучших управленческих кадров. Если раньше коммуникативные и организаторские способности ребят каким-то образом отрабатывались в пионерской организации, в комсомоле, то сейчас этого нет. Создающиеся теперь повсеместно школы молодого лидера, надо полагать, хоть в какой-то мере восполнят этот пробел. Во всяком случае, именно на них, энергичных, целеустремленных мальчишек и девчонок, сегодня делается ставка.

(«Известия Башкортостана»).

Российский независимый институт социальных и национальных проблем провел исследование ценности и жизненных целей молодежи.

По-прежнему на первом месте материальные условия жизни — стремление иметь дорогие вещи, в цене хорошее образование, работа и семья.

Правда, современная молодежь лояльна по отношению к порокам других: в частности, к даче взятки терпимо относятся половина опрошенных, к уклонению от уплаты налогов — около 45 процентов...

Зекерия Акназаров: „НАМ НЕЗАЧЕМ МЕНЯТЬ ЛИДЕРА РЕСПУБЛИКИ“

Свою точку зрения по поводу повторного участия М. Г. Рахимова в президентских выборах сегодня высказывает человек, который очень хорошо знает, что такое власть и что значит управлять такой республикой, как Башкортостан. Слово — Председателю Совета Министров республики в 1962—1986 годах Зекерие Шарифуллину АКНАЗАРОВУ.

Известие о том, что М. Г. Рахимов отказывается участвовать в очередных президентских выборах, было для меня неожиданностью. Я ведь знаю Муртазу Губайду-

ловича давно, еще с той поры, когда он был главным инженером, а потом директором нефтеперерабатывающего завода имени XXII партсъезда. Он всегда импонировал мне как крупный хозяйственник. К власти М. Г. Рахимов пришел от конкретного дела и за годы работы на руководящих постах накопил большой опыт государственной деятельности. Вот это сочетание опытного хозяйственника и государственного деятеля в одном лице я считаю очень важным.

Многое делается в экономике. Муртаза Губайдулович хорошо знает

ка прошла целый этап в своем развитии. Башкортостан повысил свой государственный статус, провозгласив суверенитет, мы приняли новую, действительно свою Конституцию, а в августе 1994 г. заключили поистине судьбоносный договор с федеральным центром о разграничении полномочий. Впервые за всю историю республики был проведен Всемирный курултай башкир, который стал важным событием для всех народов Башкортостана.

ВЧЕРА. СЕГОДНЯ ЗАВТРА.

Состоялась очередная сессия Федоровского сельсовета, где кроме депутатов приняли участие руководящие специалисты, бригадиры комплексных бригад, заведующие ферм колхоза «Красный доволонец», руководители школ, клубов и других учреждений. В повестку дня сессии были внесены следующие вопросы: «О состоянии профилактики правонарушений на территории Федоровского сельсовета», «Об исполнении бюджета за 1997 и утверждение бюджета на 1998 год», «О ходе газификации населенных пунктов и объектов соцкультбыта», «О ходе выполнения Закона «О ветеранах». Пронформировала управляющая делами Т. В. Панфилина.

При активном участии в работе сессии депутатов и приглашенных приняты по всем вопросам соответствующие решения.

Состоялось собрание Совета учредителей ассоциации ветеранов-афганской войны Хайбуллинского района (председатель С. К. Юлдашев), на котором рассмотрен вопрос об организации и проведении Дня памяти (15 февраля) в честь годовщины вывода Советских войск из Афганистана.

На собрании принята программа встречи ветеранов-афганцев с нашего района. Планируется рассмотреть отчет о проделанной работе и наметить задачи ассоциации, а также предусмотрены прием по личным вопросам представителями администрации района, военкомата, РОВД, РОНО, ЦРБ, райпо, возложение венков, посещение мечети, концерт.

24 января отделом народного образования в Агъярской СШ № 2 проведена районная олимпиада по предмету «Право» среди учащихся 9—11 классов. В ней приняли участие 15 учащихся из 7 средних и основных школ района. Среди 9-х классов I место заняла Диана Кунакасова, II — Гузель Галина, III — Ильгам Нияматуллин (все из Агъярской СШ № 2), среди 10—11 классов, соответственно, Явдат Турсупбаев (Уфимская СШ), Венер Теляев и Газинур Шарипов (Агъярская СШ № 1). Поздравляем всех призеров турнира и желаем дальнейших успехов в учебе!

(Начало. Окончание на 2 стр.)

Юбилеи

Ее жизнь — подвиг

Заря. Первые солнечные лучи ласкают бесконечную степь. Каждая росинка в травинках засверкает золотистым светом. По долине шагает девочка — совсем подросток. На ее тонкие ножки натянуты тяжелые сапоги, на худое тело надет длинный халат, длинные и черные, как деготь, волосы сплетены в две косы. Девочка своим тонким голосом поет протяжную и грустную песню...

Какая же тоска ододела эту, как ивовый молодой, девочку. О чем она так печалится. Война, проклятая война украла ее детство. Сколько бед и горестей преподнесла она? Сколько отцов и мужей остались в поле войны? В том числе и отец этой унылой девочки. Когда мобилизовали ее отца, ей было всего 2 года, а сестренка лежала в колыбели.

И после войны муки и горести не раз обновлялись. От всего пережитого твоя мама не ко времени постарела, а ты — дети повзрослели. После войны в доме появились еще трое детей. Ты, как самая старшая среди них, по всякому поддерживала их, работала на седьмом поту, тем самым ты поддерживала свою дорогую мать. — была для нее как бы духовной опорой.

... А тот раз, распевая протяжную песню, ты шла к своим телятам. У тебя была своя группа телят и ты всю душу отдавала, чтобы ухаживать за ними. Они ведь как маленькие грудные дети. Новорожденных ты мыла в теплой воде, кормила молозивом, всячески прилаская окутала как ребенка. Больных телят ты напоила отваром настоев из трав. Все это ты делала ни по чьему-то приказу, а по велению души.

... Весной по чьей-то халатности телята вышли за ограду, врыли и развесь, ушли к речке. Потом глухие животные валялись в быстротечную воду. И ты, ни о чем не думая залезла на перекат, вытаскивала за уши своих телят. А они обротно лезли в воду. Какая сила помогла тебе в это время, я не знаю...

... А в доме с земляным полом холодно. — нет дров и голодно — нет хлеба. Ты окинула взором своих братьев и сестер и на совхозной лошади поехала за дровами. На подмогу взяла одну из сестер. Трудно, ох, как трудно было хрупким двум девушкам свалить и грузить даже самые тонкие деревья. По возвращению бригадир заставил выгрузить эти дрова на ферму — за самовольное использование совхозной лошади. Вы вдвоем пошли домой, пальцы ног у обоих замерзли вместе с ботинками. Вы, упреков окаменевшие на похолодевшую печь, долго-долго плакали.

Из-за этих злополучных дров многие заготовили дрова на два дома и две семьи зимовали в одном доме. Вам тоже пришлось жить в «квартирантах». А сколько терпения нужно было иметь, чтобы жить в чуждом доме. Надо было ужиться с детьми хозяйки, лишь бы до весны пережить. «Наши руки мягкие, потому что мы питаемся только маслом, а ваши — жесткие, ободранные. Вы ведь голодранцы». Вот такие слова услышали вы из уст детей хозяйки.

сирот и так много, одного лишнего рта не будет». Бывает же чудеса — твоя сестра чуть приболела и выжила, а тот ребенок очень долго болел.

Как-то авторитетная комиссия села зашла в ваш дом и сказали, что, вот мол, матушка, у тебя очень много детей, работать мешают, поэтому их отправляем в детдом. Твоя мать как-то оробела, а ты выскочила с места и категорически была против этого. «Сама учиться не буду, одолею непосильную работу, но



Единственным имуществом твоей матери была ручная мельница. И того она вынуждена была обменять на крупу, чтобы прокормить детей. Большим праздником для семьи была бутылка молока, тайком принесенная из фермы. Из молока она прокипятывала к а т а м, которая была чуть ли не основной пищей семьи. В одно время исчез в катык. Маленькая сестренка твоя не воспринимала слово нет и со слезами требовала, дай «какук», немощко дай «какук». «Нет» катыка, иди спроси у Аллаха», — сказала отчаявшаяся мать. Бедный ребенок это воспринимает всерьез, выходит во двор и обрацается в перламутровые облака — «Аллах, дай хоть немножко какук...»

В то время сильно свирепствовали такие болезни как ваба, корь, тиф и т.д. У одной из вашей близкой родни сильно заболел единственный ребенок. По древним поверьям исцеление должно прийти тогда, когда к больному ребенку подложили здорового, якобы болезнь переходит к нему. Твою родную сестру насильно подложили рядом с больным ребенком. У матери даже разрешения не спросили, а сказали вот что: «Вас

своих братьев и сестер в обиду не дам». Это твои слова. И ты слово сдержала. Времена менялись, жизнь постепенно налаживалась. Ты никого из них не отчуждала, из всех сил постаралась вывести их в люди. Сама тоже выросла, нашла своего возлюбленного. Ох, как красиво жили вы. Появились дети, жизнь стала еще краше, прекраснее. Всю оставшуюся жизнь прожить бы так. Нет. В тридцать восемь лет, в самой красивой поре тебе было суждено остаться вдовой... Сколько тебе сказали, не пой так же унылые песни, не задавай человеческие души. Таких всегда счастье обходит. Ты ослушалась. И в печали и горестях, и в радостях и счастьях песня была первой твоей спутницей. Только снег на всю степь громко и звонко, ты утешала израненную душу, успокоила многострадальное сердце.

Вот такая необыкновенная судьба исключительного прекрасного человека — моей милой и дорогой матери Юфар Шарифулловны Калимуллиной. А всего нас четверо — четыре опоры нашей мамы... Слава Богу, она нас вырастила, вывела в люди. Теперь мы все обзавелись семьями, имеем детей.

Старшая дочь живет в этой деревне, работает в амбулатории, вместе с супругом растят двоих детей. Вторая дочь Рамзия живет в Стерлибашевском районе, педагог. Вместе с мужем воспитывают четверых детей. А дочка Райса окончила техникум, бухгалтерские курсы. Где-бы не работала, о ней можно услышать только хорошее. Воспитывает одну дочь. Самый младший Фатих, окончив институт, работает педагогом в этой же деревне. Очень любит петь. Сам же сочиняет песни. С супругой Олей воспитывают двоих детей. Кстати, Оля хотя русская, прекрасно говорит по башкирски и если Фатих запоет «Азамат», она споет «Зулхизу».

И вообще, наша мама дала нам очень хорошее воспитание. У нас дома всегда были башкирские книги, журналы, газеты. Мама обучила башкирские песни, читала стихи. Стихов она и сама сочиняла. Кто знает, если бы не было войны и она росла бы в благополучной семье, из нее вышла бы поэтесса или певица.

Мать наша воспитала нас не только в духе истинного уважения к своему языку, народу, но и уважения к другим нациям. Отец наш был татарин и на столе у нас вместе с журналами «Агидель», «Хэвэк» лежали журналы «Казан утлары», «Чайн». Среди нашей родни есть казахи, узбеки, чувашки, русские. В общих застольях мы как единая семья. Никаких отчуждений на национальной почве, оскорблений при этом не было. Мать, именно мать нас воспитала такими.

Сейчас наша мама на заслуженном отдыхе. Сорок лет жизни она была передовиком. За заслуги перед Родиной она была удостоена ордена Ленина, дважды ордена «Красного Знамени» и многочисленными медалями. Была в Москве на ВДНХ, несколько раз участвовала на съезде передовиков в Уфе. Также ей было присвоено звание «Заслуженный животновод Башкортостана» и была одарена автомобилем «Москвич».

Вот так и не заметно прошла жизнь. Старость — не радость. Человек не железо, железо и то изнашивается. Прибавляет наша мама в последнее время, часто лежит в больницах. Но все равно оптимизма не теряет, живет прекрасными мыслями и светлыми грезами.

Человек чистой души, как бабушка и как мать, она всегда дает мудрые советы, поддерживает нас и украшает нашу жизнь.

Недавно нашей дорогой и милой матери исполнилось 60 лет. От имени детей, родных и близких, подруги поздравляем тебя, милая мама. Желаем долгих-долгих лет жизни, счастливой старости и крепкого здоровья.

Рамиля ТАЙМАСОВА.
НА СНИМКЕ: П. Ш. Калимуллина.

Школьная жизнь

Эстафета культуры и спорта

В зимние каникулы между коллективами Илячевской и Сагитовской школ состоялась эстафета культуры и спорта, в ходе которой учителя и учащиеся познакомились друг с другом, делились опытом.

Сначала встреча состоялась в Илячевской основной школе. В программе были спортивные соревнования между учащимися, знакомство со школой, обмен мнениями. Директор Сагитовской школы А. Ш. Атангулов рассказал о жизни школы, проделанной работе, преподнес памятные подарки и альбом, в котором освещена жизнь школы. Сагитовцы показали содержательный концерт. Особенно понравились танец в исполнении учащегося 2 класса Айрата Кашипова, современные танцы девушек, хор учителей. В общем, коллектив Сагитовской школы оставил о себе самые добрые впечатления.

С ответным визитом плячевцы побывали в Сагитовской основной школе. На торжественной линейке состоялось знакомство с каждым классом и их руководителем, а затем — спортивные состязания. Также учащиеся познакомились с новой техникой в компьютерном зале.

Спортивная эстафета среди школьников завершилась вничью, а в нас-

тольном теннисе лучше показали себя учащиеся Илячевской школы: первые места заняли Вильдан Шарипов и Лилия Рахметова, а третьи места — Нур Шарипов и Луиза Габбасова. Вторые места достались сагитовцам Ильгизу Гайсинову и Ларисе Муртазиной. Также лучше сыграли в турнире по шашкам и шахматам учащиеся Илячевской основной школы — первые места заняли В. Шарипов и А. Тукбаев. Одним словом, обе школы хорошо подготовились к соревнованиям.

Директор Илячевской школы Г. Г. Каипов также рассказал об отличниках учебы, опытных учителях, о планах и задачах коллег. По традиции вручены памятные подарки и альбом эстафеты. В концертной программе учителей и учащихся Илячевской школы особо выделялись танцевальные номера в исполнении ансамбля «Бишкайым», сольные песни Д. Каиповой, Р. Ильясова, Ф. Шарипова, Ю. Крымгузиной, вокальный ансамбль учителей.

Учащиеся 2 учителя двух школ расставили полные хорошие впечатления и пожелания встретиться вновь.

А. КАИПОВА,

учитель.

«Танцы — это здоровье и радость, музыка и движение»

Под таким девизом 20 января 1998 года в РДК прошел IV заключительный концерт по современному и бальным танцам, а также конкурсу двойников — пародистов среди учащихся района. Всего по II туре просмотрено 25 танцев и 18 номеров двойников-пародистов.

В номинации бальные танцы хорошо исполнили свои номера ансамбль «Карнавал» из Бурибаевской СШ № 1, танцевальные группы из Татыр-Узянской и Подольской и Макаевской СШ.

В номинации шейпинг-аэробика и современные ритмы хорошо смотрелись учащиеся Антинганской, Бурибаевской СШ № 1, 2, Мамбетовской, Стенной, Янтышевской, АСШ № 1 Федоровской, Ивановской, Целинной средних, Сагитовской, Воздвиженской, Савельевской основных школ. Интересные танцы придумали учащиеся Уфимской СШ («Ламбада»), Воздвиженской СШ («Первомайский стрит»), Подольской СШ («Танец с зонтиками»), Мамбетовской СШ («Шарлауык»), Стенной СШ («Девочка в распахнутых»), БСШ № 1 («Зло в сторону») и другие.

Смотр этого года показал, что во многих школах успешно работают кружки по этому направлению и мастерство, активность школьников растет. Жаль, что не принял участие в

конкурсе этого года Исянгильдинская, Валитовская СШ и Таштугайская ОШ.

Наряду с современными танцами были и выступления лучших артистов-пародистов. Ребята в этот день очень хотели как можно больше быть похожими на артистов Башкортостана и России. Это им удалось. В конкурсе двойников-пародистов каждый год выделяются учащиеся АСШ № 2 и Татыр-Узянской СШ. Они показали целый мими-спектакль, молодцы! В этом конкурсе очень хорошо выступили учащиеся АСШ № 1, Стенной СШ, БСШ № 1, 2, Подольской, Абисшевской, Федоровской, Ивановской и Уфимской СШ.

Все участники конкурсов были награждены Почетными грамотами РОНО и сладкими призами, конкурсы сняты на видеопленку.

В конце хочется поблагодарить руководителей коллективов за их добрый труд, ребятам пожелать дальнейших успехов и напомнить, что впереди конкурсы по народным танцам. Особо хочется поблагодарить работников РДК (директор Х. Х. Хайдаров) за помощь в проведении этого конкурса.

Д. СУЛЕЙМАНОВА
хореограф школы № 1
искусств.
М. ХАЙДАРОВА,
методист Дома детского творчества.

Независимый оценщик Юнусов Вагиз Гайзевич производит оценку основных фондов, средств, оборудования и тран-

Объявления

спорта.
Адрес: г. Сибай, пр. Горняков, д. 51, кв. 1,

телефон 2-40-31 или ул. Кирова, д. 44 телефон 2-22-19.

ПРОДАМ
кобылу 4-х лет или меняю на стройматериалы или КРС.
Обращаться: с. Маган, Шарифуллина Данилу Ф.

Творчество наших читателей

Спеши, любовь

Будь трижды проклятый тот день, когда с тобою я расстался.
Теперь печаль за мной как тень, идет и хочет, чтоб я сломался.

Я как старый волк

Как будто я иду по лезвию ножа, один неверный шаг, и я тогда покойник.
В мозолистых руках судьбу свою держа на дно бы не пойти мне как подводник.



Администрация и профсоюзный комитет совхоза «Степной» горючо и сердечно поздравляют с 50-летием со дня рождения ветерана войны и труда Григория Ивановича ШИПКОВА.

дорогую сноху Марьям Агиловну ДАВЛЕТБАЕВУ от всей души поздравляем с 55-летием.
Желаем крепкого здоровья, радости, долголетия и счастья.

дорогую жену, маму Марьям Агиловну ДАВЛЕТБАЕВУ горячо поздравляем с 55-летием со дня рождения.
Не грусти, что волосы седеют. Береги себя и не болей.

дорогую нашу Гульсию Рафаэловну ЯРМУХАМЕТОВУ (д. Петропавловск) с 20-летием со дня рождения.
Искренне желаем тебе крепкого здоровья, светлого будущего, счастья, благополучия и наилучших успехов.

От всей души поздравляем дорогую нашу маму, тещу Марьям Агиловну ДАВЛЕТБАЕВУ с 55-летием со дня рождения.
Желаем крепкого здоровья, счастья и благополучия.

дорогого мужа, отца, тестя, свекра и деда из с. Бакаловка Мухамета Насибулловича КУТЛИЯРОВА с 65-летним юбилеем, а также нашу любимую дочь, сестру Флюзу Мухаметовну АБДУЛМЕНОВУ с днем рождения.

поздравляем дорогую мамочку и бабулю Александру Васильевну ИВАНОВУ из (пос. Уфимск) с юбилеем.
Пожелать тебе хочется нежное-нежное. Чтоб прочла и по сердцу тепло разлилось.

дорогого мужа, отца, тестя, свекра и деда из с. Бакаловка Мухамета Насибулловича КУТЛИЯРОВА с 65-летним юбилеем, а также нашу любимую дочь, сестру Флюзу Мухаметовну АБДУЛМЕНОВУ с днем рождения.

поздравляем дорогую мамочку и бабулю Александру Васильевну ИВАНОВУ из (пос. Уфимск) с юбилеем.
Пожелать тебе хочется нежное-нежное. Чтоб прочла и по сердцу тепло разлилось.

дорогого мужа, отца, тестя, свекра и деда из с. Бакаловка Мухамета Насибулловича КУТЛИЯРОВА с 65-летним юбилеем, а также нашу любимую дочь, сестру Флюзу Мухаметовну АБДУЛМЕНОВУ с днем рождения.

дорогого Алика Фуатовича АБДУЛЛИНА (д. Сагитово) с 35-летием, а также сына Нура с днем рождения.
От души желаем им доброго здоровья, счастливой жизни, успехов во всем и везде.

дорогого и любимого мужа, отца и сына Гаизулла Абдулловича ВАЛЛЕЕВА от всей души поздравляем с 45-летним юбилеем.
В этот день юбилейный, прекрасный, желаем тебе здоровья, благополучия, долгих лет.

С искренними пожеланиями жена Салия, Руслан, Тансылу, Русална, мама, с. Антинган.
нашу любимую маму, тещу, бабушку Фавзию Гайнетдиновну ХУДАЙБЕРДИНУ с юбилеем.

дорогого, любимого мужа, папу Салавата Миннебаевича БУРАМБАЕВА поздравляем с днем рождения — 40-летием.
Желаем крепкого здоровья, счастья, радости, долгих лет жизни.

Желаем крепкого здоровья, счастья, радости, долгих лет жизни. Хотим в твой день рождения.
Букет из солнечных улыбок подарить. И пусть не будет

у тебя сомненья, Мы будем крепко, как всегда, тебя любить. Пусть каждый день приносит только счастье, Добро на жизненном пути.

С наилучшими пожеланиями жена Альфия, дочери Лена, Алина, с. Самарское.
Уважаемую сваху, тещу, маму Марьям Агиловну ДАВЛЕТБАЕВУ с 55-летним юбилеем. Желаем здоровья и счастья.

С наилучшими пожеланиями Намазова, Тагировы, Исянбаевы, Замановы, Кудабаяевы, Шмаргуновы, с. Акъяр, п. Степной, Садовый, г. Орск.
Дорогую подругу Шамсию Сабировну БАКТЫБАЕВУ с днем рождения.

Желаю ей крепкого здоровья, счастья и семейного благополучия. Пусть в этот день засветит ярче солнце и радость жизни пусть закроет тьму. Здоровье будет лучшим из подарков.

любимую маму и бабушку из с. Акъяр Тамару Ивановну КРУГЛЯКОВУ с 60-летним юбилеем.
Желаем крепкого здоровья, семейного счастья, радости, благополучия в семье. Не огорчайся милая, родная, лет живи. Душой останься молодою.

Сын Александр, сноха Венера, внук Сергей, внучка Нина, сватья Ахметовы, Мухамедьяновы, с. Акъяр, п. Татыр-Узяк, п. Бурибай.

Лекарство для всех

Только 2, 3, 4 февраля в поликлинике с 9 до 14 часов можно приобрести: Алисат (Царские таблетки) 60 таблеток — 60 руб.
Действие препарата: повышение иммунитета, антиатеросклеротическое средство, снижает давление при гипертонии, высокоэффективное средство для диабетиков, повышает потенцию до максимального уровня.

бита, гнойного отита, воспаления молочной железы, бронхиальной астмы, пародонтоза, экземы, ангины.
Деготь берестовый 50 мл — 15 руб. Применяется при лечении гинекологических и кожных заболеваний (чесотка, дерматит, псориаз, экзема), радикальное средство против лямблиоза, описторхоза, гноуса, выводит шлаки из организма.
Кукурузные рыльца — 15 руб.

Лаксир — высокоочищенная хлопковая целлюлоза, 60 таблеток — 25 руб. Лечит сахарный диабет, незаменим при гипертонии, аллергии, используется для коррекции тела, выведения токсичных веществ из организма, снимает головную боль, апатию.
Женьшень — корень жизни. Гранулированный, 400 гранул — 20 рублей. Сильное лечебное средство, обладает укрепляющими и тонизирующими свойствами.

Применяется при отеках, болезнях почек, холестицистах.
Масло репейное — 50 мл — 50 руб. Средство для роста волос, против образования перхоти.
Масло облепиховое 50 мл — 25 руб. Применяется при ожогах, болезнях желудка, в гинекологии.
Масло пихтовое 1 флакон — 15 руб.

Сильное лечебное средство, обладает укрепляющими и тонизирующими свойствами, применяется при невралгии, приступах сердца, стенокардии, нормализует давление, предупреждает рак и многие хронические заболевания, применяется при головных болях, бессоннице, головокружении, потере аппетита, при склерозе, радикулите, остеохондрозе, защемлении нерва, в климактерический период у женщин, восстанавливает половую способность у мужчин.

Лохени — 1 флакон — 25 руб., желчевыводящий, для печени, язвы желудка.
Пантокрин — 1 флакон — 25 рублей. Спиртовый экстракт из пантов дикого марала, применяется при физической и умственной утомляемости, истощении, инфекционных заболеваниях, неврозах, половой слабости.

Мумие 60 таблеток — 30 руб. Применяется при лечении язвенных болезней желудка, печени, мочевого пузыря, почек, переломов костей, ожогах, вывихов, ушибов, ревматизма, тромбофле-

Леденцы на травах — от кашля и простудных заболеваниях, уп. — 20 рублей.
Свечи — с облепиховым маслом, прополисом. Применяется при женских заболеваниях, трещинах прямой кишки, геморрое.
Лицензия № 000458 от 21.12.95 выдана Департаментом фармакологии г. Москвы. Компания «Авиценна».

Магазин „Урал“

в г. Сибай по улице Ленина 1—2 приглашает за покупками по доступным ценам широкий ассортимент товаров: мебель, холодильники, пы-

лесосы, бытовая химия, пиво, водочные и табачные изделия. Удобный подъезд и парковка автомобилей. Телефон: 3—27—25.

Продается холодильник «Орск» бу, цена договорная.

Обращаться по адресу: с. Новозирган, Диденко И.

Куплю акции „ГАЗПРОМ“ (квитанции, выписки).

Адрес: с. Акъяр, ул. Заки Валиди, 22, телефон: 2-17-29.

Акъярская сельская администрация, Акъярский сельский Совет выражают искреннее и глубокое соболезнование управляющей делами районной администрации Тукбаевой Нагие Хурматовне по поводу смерти матери ТУКБАЕВОЙ Назеры Ибрагимовны и разделяют горечь невосполнимой утраты.

РЕДАКТОР С. К. ГАБИТОВА.

УЧРЕДИТЕЛИ — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация. Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный номер 629.

Время подписки в печатной форме — 17.00. Номер подписки — 18.00.

Адрес редакции и типографии: Республика Башкортостан, с. Акъяр, проспект Целинников, 41.

Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, зам. редактора по клубу, ответственный — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-16-95, отдел юриспруденции — 2-13-95, фотокорреспондент и бухгалтерия — 2-14-95.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.